



# 香港當家人 早將 寶地 出道 記憶

## 楊紫瓊承諾 一定再拍港產片

香港文匯報訊（記者阿祖、達里攝影子棠）出爐奧斯卡影后楊紫瓊、劉嘉玲、莫文蔚及周汶錡等名人昨晚出席珠寶品牌系列宣傳活動。穿上黑色吊帶長裙的楊紫瓊日前返大馬後再到香港，但臉上絲毫沒有倦容，精神煥發。對於能成為首位華裔演員贏得奧斯卡最佳女主角，楊紫瓊坦言心情有點奇怪，因始終亞裔演員從未試過有該項提名，幸運地有電影可以入圍才拿到入場券，要衷心多謝觀眾支持。一直牽掛香港的她亦表明一定會再拍港產片。



◆莫文蔚指老公正在學普通話。



◆楊紫瓊已當香港是家人一樣。



◆楊紫瓊精神煥發登場。

因疫情關係和工作不斷，楊紫瓊已有多年沒到香港，她坦言也掛念香港，說：「雖然我和香港沒有血緣關係，但我已當香港是家人一樣，剛剛返來都未有時間見其他朋友。」問到得獎後的慶祝活動，她表示之前一直在倫敦拍戲，有在片場抽空慶祝，並稱在疫情期間開工也特別小心，明白安全和健康至上，所以劇組每隔天就要做檢測，萬一不幸染疫就要離開劇組。至於有沒有機會再拍港產片，楊紫瓊笑稱一定會，因她從香港開始拍戲，仍然有很多人可以合作。

多年沒返大馬的楊紫瓊，得獎後把握機會返家鄉見媽媽和拜祭亡父，問到得獎心情是否仍很興奮，她說：「心情是有點奇怪，因事前預測只是有機會得獎，始終亞裔或華裔演員，不論男女都未試過有提名，幸運地今次電影可以入圍才拿到入場券，要衷心多謝電影觀眾的支持。」楊紫瓊更不忘多謝老公的支持，笑指對方不懂得電影，但依然陪她出席頒獎禮很偉大。

### 莫文蔚參與《聲生》老公同行

莫文蔚難得與老公雙雙出席活動，她笑言疫情兩三年期間，她與老公都放下工作在歐洲遊玩，感覺再度一次蜜月，夫妻感情更進一步。她說：「以往自己是工作狂，難得可以放低工作，抽多些時間給家庭。」現在工作方面，莫文蔚透露剛拍攝了新片，另外在內地有份參與《聲生不息·寶島季》的演出，並說：「老公有陪我返內地，他正在學普通話，我們有一起去遊山玩水。」提到今年是莫文蔚入行30年，她表示下半年會推出新歌，但未有計劃舉行巡迴演唱慶祝，因為近年已做得太多。

香港文匯報訊 林青霞、楊紫瓊、何超瓊和劉嘉玲前日出席香港故宮文化博物館與卡地亞舉辦的《百樣玲瓏——卡地亞與女性》特展活動，4位「歲月不敗美人」罕有同框，合照留影，無論是在影壇或商界，都各自擁有非凡的成就，自信十足模樣讓網友都驚呼不已。

68歲的林青霞穿黑色洋裝搭配紅色大圓帽、紅色高跟鞋，復古摩登；60歲的楊紫瓊身穿經典小黑裙，大氣優雅；60歲何超瓊穿白色格紋套裝，高貴典雅；57歲的劉嘉玲穿上亮片長裙，華麗又霸氣。4人均充滿自信，散發不同的魅力，因此合照被網民形容為「所有標誌性的女士傳奇」！



劉嘉玲昨晚以性感低胸造型示人。



名模周汶錡大擺甫士晒靚背、美腿。



何超瓊雍容華貴，優雅亮相。



◆右起：林青霞、楊紫瓊、何超瓊和劉嘉玲前日相聚。



◆尹光與楊詩敏擺出搞笑甫士合照。

## 與丈夫因木結緣 劉心悠否認懷孕

香港文匯報訊（記者梁靜儀）去年底秘婚的劉心悠，婚後首次出席公開活動，她堅拒透露老公姓氏，但透露老公是上班族，二人是「姊弟戀」。

心悠昨日到銅鑼灣出席烹飪中心活動，並獲頒法國IDE專業烹飪文憑。新婚不久的心悠容光煥發，之前盛傳她有身孕，但昨日見穿上緊身衫及牛仔褲的她，身材依然苗條。

活動後，心悠接受訪問，當傳媒恭喜她及問到其老公姓氏時，心悠笑說：「可以叫我劉小姐，好唔慣被人叫咩太，（先生貴姓？）要問佢先可以公開佢喇嘢，因為我哋之前未講過呢件事，要尊重返佢，（其他朋友點樣稱呼你？）都係叫我英文名，哎呀！我都失憶呀。」問到兩人的相識經過？心悠就大方透露是因木而結緣：「我哋係透過朋友介紹認識，因大家都鍾意木工而發展嘅一段姻緣，但係我嘅老師，都算係師生戀。」她又諷言比老公年長。問到心悠是否在去年大除夕當日成婚？她表示這日子對自己而言並不是秘密，被邀請的親友早已知道，加上當日正是她養的雀仔生日。她又否認是閃婚，因他們經歷過疫情。至於求婚過程，她坦言不算浪漫，不過早前她生日，老公親自用鐵線燒焊了一支玫瑰花，令她很开心，希望日後能夠儲更多支花擺放在一起。



◆劉心悠婚後首次出席公開活動。

### 練好廚藝做家庭主婦

心悠表示自從廚藝學校畢業後一直留在家中下廚狂練煮食，做一個稱職的家庭主婦。她表示老公是上班族，昨日第一次親手做了一份三文治給老公做午餐。問到老公有何評價，心悠笑言對自己有信心才會整午餐，問之後是否都會幫老公整午餐？她帶笑說：「要得閒，有時間先，但會繼續努力學。」當再追問到她老公的姓氏，心悠繼續避談說：「我到現在仲係改唔到口，會叫奶奶做Auntie，叫老爺做Uncle，真係轉唔到個叫法。」說罷更搞笑稱緊張到成個身濕晒。

對於老公的樣貌曝光，老公是否介意？心悠就說因為照片是老公的同學分享出來，別人影相沒理由不望鏡頭。問她可有生育計劃？心悠指今年內不會成事，還是順其自然，亦不擔心會做高齡產婦。再問她會否繼續拍戲？心悠稱早前有電影掛過，但因要往外地拍攝而她要照顧家中的雀仔以及上廚藝班的關係，未能離港而推掉。至於未來目標是否開餐廳？心悠表示太長遠了，反而想推出個人網上頻道分享煮食及木工心得。

## 尹光稱要跟上潮流 MV以虛擬實景拍攝

香港文匯報訊（記者達里）有「廟街歌王」之稱的尹光昨日到廟街懷舊餐廳宣傳新歌《掂呀》，MV以虛擬實景形式拍攝，讓從未在廟街頭賣唱的尹光，終於第一次在廟街獻唱，更由廟街唱到上太空，令他大呼過癮。

尹光表示今次沒有參與新歌《掂呀》的創作，因為收到歌詞後已覺得非常好，已有52年歌齡的尹光說：「觀眾喜

歡聽開心的歌，我的歌已經沒有人唱，所以都要跟上潮流，多跟年輕人合作。」尹光求進步的心態就是不停學習新事物，正如今次MV是他首次接觸虛擬實景拍攝，令他眼界大開。提到近期亞視阿儀也有推出洗腦新歌，問到尹光有沒興趣跟對方合作，他說：「她的歌我有聽過，但我們歌路不同，無辦法評論，就算合作也未必夾到，不過都要看老闆安排，我最聽老闆話。」另外，問

到尹光知否好友張偉文的近況，他表示有間中相對對方飲茶，三四年前見他被病魔折磨時很辛苦，所以他有封過利是給對方，希望可以逗他開心。

下月舉行演唱會的尹光，昨日也帶來特別嘉賓楊詩敏（蝦頭），二人即場擺出搞笑甫士合照。蝦頭稱尹光是她最尊重的樂壇前輩，能夠在舞台上跟對方合作是她的榮幸，更可以從中偷師學唱歌。

## 王力宏將挑戰演奏全新樂器

香港文匯報訊（記者阿祖）王力宏《ONE Leehom Wang 一個王力宏》曼谷演唱會門票前天於網上開售，來自世界各地的歌迷，同時近數萬人在線湧入搶購，系統無法消化，數度當機，儘管如此，演唱會門票還是火速售罄，網絡上已經有要求加場的聲音。

6月10日於曼谷國際貿易展覽中心登場的《ONE Leehom Wang 一個王力宏》演唱會是力宏首度在曼谷開唱，也是演唱會的亞洲首站。上次《ONE Leehom Wang 一個王力宏》演唱會，農曆新年期間在美國拉斯維加斯開唱，座無虛席，主辦的邱瓌寬表示為了這次曼谷的演出，力宏最近在勤練樂器，而曼谷的曲目也會調整：「最特別的是，力宏訂製了一種2007年才發明的全新樂器Harpejji，演唱會上會公開首次演奏，這也是華人首次演出這樂器，這樂器目前還沒有固定的中文名稱。」另外，王力宏也特別邀請「泰國結他之神」Jack Thammarat助陣。



◆王力宏（左）邀請Jack Thammarat助陣。

## 龍婷聯乘香港青年愛樂樂團開騷

香港文匯報訊 由龍婷聯同香港青年愛樂樂團將於5月28日在香港文化中心音樂廳舉行的《星夢交響慈善音樂會》，昨日優先訂票，本月20日公開發售。樂團總監林啟暉表示：「我們在很偶然的機會下和龍婷合作了多年，她是一個很nice和很隨和的人，完全沒有任何架子，大家也很歡迎她。她唱歌很容易引起大家共鳴，看到她的努力和奮鬥，是非常值得大家尊敬和欣賞，她絕對是追求卓越和向上游的代表人物之一。在經過彼此商量後，她也樂意成為駐團藝術家，為樂團的發展出一分力。」龍婷說大部分樂團成員日間時間都有正職或要上學，但因對音樂的喜愛，令到他們寧願犧牲休息時間也要做好今次演出，這一點令她非常感動，她現正和樂團商量歌單和歌曲編排，希望每位入場觀眾都能感受到台前幕後的那份誠意。



◆龍婷樂意成為駐團藝術家。